11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.09.2009 11:30:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.09.2009 11:41:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108871/answer/108872




YBaxaemas HaTanbsi! AMIOUITUIIINH He SIBISETCS IPernapaToM BEIOOpa Oy JIeYeHUus HUCTUTa. YT0oOh
BBUIEYUTH LIUCTUT, HAJO CHa4asla BHISICHUTDH €ro IPUYUHY, a I0TOM y2Ke TOBOPUTH O TPaMOTHOM
nmedyeHuu. y Bac BeIICHeHa mpu4rHa mucTuTta? Kakue nemanuck obciemoBanus? Mx pe3yabTaTh?
YTounure.



